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ATA	DA	SEPTUAGÉSIMA	QUARTA	SESSÃO	ORDINÁRIA	DA	SEGUNDA	SESSÃO	LEGISLATIVA	ORDINÁRIA
DA	DÉCIMA	OITAVA	LEGISLATURA,	EM	17-8-2022.

Aos	dezessete	dias	do	mês	de	agosto	do	ano	de	dois	mil	e	vinte	e	dois,	reuniu-se,	de	forma	presencial,	no	Plenário
Otávio	Rocha	do	Palácio	Aloísio	Filho,	e	virtualmente,	nos	termos	da	Resolução	nº	2.584/20,	a	Câmara	Municipal	de
Porto	Alegre.	Às	quatorze	horas	e	quinze	minutos,	 foi	 realizada	a	segunda	chamada,	na	qual	 registraram	presença
Aldacir	 Oliboni,	 Alexandre	 Bobadra,	 Cezar	 Augusto	 Schirmer,	 Claudio	 Janta,	 Daiana	 Santos,	 Felipe	 Camozzato,
Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	Kaká	D`Ávila,	Laura	Sito,	Mari	Pimentel,
Moisés	 Barboza,	 Mônica	 Leal,	 Psicóloga	 Tanise	 Sabino	 e	 Ramiro	 Rosário.	 Constatada	 a	 existência	 de	 quórum,	 o
Presidente	 declarou	 abertos	 os	 trabalhos.	 Ainda,	 durante	 a	 Sessão,	 registraram	 presença	 Airto	 Ferronato,	 Alvoni
Medina,	Bruna	Rodrigues,	Cassiá	Carpes,	Celso	Cirino,	Cláudia	Araújo,	Comandante	Nádia,	Giovane	Byl,	Hamilton
Sossmeier,	Jonas	Reis,	João	Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Leonel	Radde,	Lourdes	Sprenger,	Matheus	Gomes,	Márcio	Bins
Ely,	Pedro	Ruas	e	Roberto	Robaina.	À	MESA,	foram	encaminhados:	o	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Legislativo	nº
010/22	(Processo	nº	0237/22),	de	autoria	de	Jessé	Sangalli;	e	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	134/22	(Processo	nº
0258/22),	de	autoria	de	Alvoni	Medina.	Na	oportunidade,	foi	realizado	um	minuto	de	silêncio	em	homenagem	póstuma
a:	Daner	Hernandez	Silva,	por	solicitação	de	Aldacir	Oliboni;	e	João	Paulo	Andrade	da	Silva,	por	solicitação	de	Cláudia
Araújo.	Foi	aprovado	Requerimento	verbal	formulado	por	Claudio	Janta,	solicitando	alteração	na	ordem	dos	trabalhos
da	 presente	 Sessão,	 passando	 imediatamente	 à	 Ordem	 do	 Dia.	 Às	 quatorze	 horas	 e	 trinta	 minutos,	 constatada	 a
existência	 de	 quórum	deliberativo,	 foi	 iniciada	 a	ORDEM	DO	DIA.	 Em	Discussão	Geral	 e	 Votação,	 foi	 apreciado	 o
Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	026/21	(Processo	nº	1049/21),	após	ser	discutido	por	Roberto	Robaina,
Jonas	 Reis,	 Karen	 Santos,	 Laura	 Sito,	 Matheus	 Gomes	 e	 Daiana	 Santos.	 Na	 ocasião,	 por	 solicitação	 de	 Moisés
Barboza,	 foi	 realizado	 um	minuto	 de	 silêncio	 em	 homenagem	 póstuma	 a	 Armindo	 Antônio	 Ranzolin.	 Os	 trabalhos
foram	suspensos	das	quinze	horas	e	oito	minutos	às	quinze	horas	e	dezessete	minutos.	Foram	apregoadas	as	Emendas
nº	 02	 e	 03,	 assinadas	 por	 Aldacir	 Oliboni,	 ao	 Projeto	 de	 Lei	 Complementar	 do	 Executivo	 nº	 026/21,	 foi	 aprovado
Requerimento	solicitando	que	essas	emendas	fossem	dispensadas	do	envio	à	apreciação	de	Comissões	Permanentes,	e
foi	 apregoado	 Requerimento	 de	 autoria	 de	 Aldacir	 Oliboni,	 solicitando	 votação	 em	 destaque	 para	 as	 emendas
apregoadas.	Foram	apregoadas	as	Emendas	nº	04	e	05,	assinadas	por	Leonel	Radde,	ao	Projeto	de	Lei	Complementar
do	Executivo	nº	026/21,	 foi	 aprovado	Requerimento	 solicitando	que	essas	emendas	 fossem	dispensadas	do	envio	à
apreciação	 de	 Comissões	 Permanentes,	 e	 foi	 apregoado	 Requerimento	 de	 autoria	 de	 Leonel	 Radde,	 solicitando
votação	em	destaque	para	as	emendas	apregoadas.	Foi	apregoada	a	Subemenda	nº	01,	assinada	por	Pedro	Ruas,	à
Emenda	nº	04	aposta	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	026/21,	foi	aprovado	Requerimento	solicitando
que	 essa	 subemenda	 fosse	 dispensada	 do	 envio	 à	 apreciação	 de	 Comissões	 Permanentes,	 e	 foi	 apregoado
Requerimento	 de	 autoria	 de	 Leonel	 Radde,	 solicitando	 votação	 em	 destaque	 para	 a	 subemenda	 apregoada.	 Foi
rejeitado	o	Substitutivo	nº	01	oposto	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	026/21,	por	onze	votos	SIM	e
vinte	e	um	votos	NÃO,	após	ser	encaminhado	à	votação	por	Aldacir	Oliboni,	Pedro	Ruas	e	Leonel	Radde,	em	votação
nominal	 solicitada	 por	 Claudio	 Janta	 e	 Pedro	 Ruas,	 tendo	 votado	 Sim	 Aldacir	 Oliboni,	 Bruna	 Rodrigues,	 Daiana
Santos,	Jonas	Reis,	Karen	Santos,	Laura	Sito,	Leonel	Radde,	Matheus	Gomes,	Moisés	Barboza,	Pedro	Ruas	e	Roberto
Robaina,	 e	 votado	Não	 Alexandre	 Bobadra,	 Alvoni	Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Celso	 Cirino,	 Cezar	 Augusto	 Schirmer,
Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Comandante	Nádia,	Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,
Hamilton	 Sossmeier,	 Idenir	 Cecchim,	 Jessé	 Sangalli,	 José	 Freitas,	 João	 Bosco	 Vaz,	 Mari	 Pimentel,	 Mônica	 Leal,
Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário.	Foi	votada	destacadamente	e	rejeitada	a	Emenda	nº	02	aposta	ao	Projeto
de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	026/21,	por	onze	votos	SIM	e	vinte	votos	NÃO,	após	ser	encaminhada	à	votação
por	Aldacir	Oliboni,	Leonel	Radde	e	Matheus	Gomes,	em	votação	nominal	determinada	pela	Presidente,	tendo	votado
Sim	Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Bruna	Rodrigues,	Daiana	Santos,	Jonas	Reis,	Karen	Santos,	Laura	Sito,	Leonel
Radde,	 Matheus	 Gomes,	 Pedro	 Ruas,	 Roberto	 Robaina,	 e	 votado	 Não	 Alexandre	 Bobadra,	 Alvoni	 Medina,	 Cassiá
Carpes,	Celso	Cirino,	Cezar	Augusto	Schirmer,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Comandante	Nádia,	Felipe	Camozzato,
Fernanda	 Barth,	 Gilson	 Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Hamilton	 Sossmeier,	 Jessé	 Sangalli,	 José	 Freitas,	 João	 Bosco	 Vaz,
Lourdes	Sprenger,	Mari	Pimentel,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário.	Foi	votada	destacadamente	e	rejeitada	a
Emenda	nº	03	aposta	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	026/21,	por	doze	votos	SIM	e	dezenove	votos
NÃO,	 após	 ser	 encaminhada	 à	 votação	 por	 Laura	 Sito	 e	 Karen	 Santos,	 em	 votação	 nominal	 determinada	 pela
Presidente,	 tendo	 votado	 Sim	 Airto	 Ferronato,	 Aldacir	 Oliboni,	 Bruna	 Rodrigues,	 Daiana	 Santos,	 Jonas	 Reis,	 João
Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Laura	Sito,	Leonel	Radde,	Matheus	Gomes,	Pedro	Ruas	e	Roberto	Robaina,	e	votado	Não
Alexandre	 Bobadra,	 Alvoni	 Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Celso	 Cirino,	 Cezar	 Augusto	 Schirmer,	 Claudio	 Janta,	 Cláudia
Araújo,	 Comandante	Nádia,	 Felipe	 Camozzato,	 Fernanda	 Barth,	 Gilson	 Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Hamilton	 Sossmeier,
Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	Lourdes	Sprenger,	Mari	Pimentel,	Mônica	Leal	e	Ramiro	Rosário.	Na	oportunidade,	foram
registradas	 as	 seguintes	 intenções	 de	 voto:	 de	 Airto	 Ferronato,	 favoravelmente	 ao	 Substitutivo	 nº	 01	 oposto	 ao
Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	026/21;	e	de	Mônica	Leal,	contrariamente	à	Emenda	nº	02	aposta	ao
mesmo	Projeto.	Foi	votada	destacadamente	e	rejeitada	a	Emenda	nº	04	aposta	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do
Executivo	 nº	 026/21,	 por	 treze	 votos	 SIM	 e	 vinte	 e	 um	 votos	 NÃO,	 após	 ser	 encaminhada	 à	 votação	 por	 Aldacir
Oliboni,	Pedro	Ruas	e	Bruna	Rodrigues,	 em	votação	nominal	determinada	pela	Presidente,	 tendo	votado	Sim	AirtoAta de Sessão Plenária 0583753         SEI 080.00001/2022-06 / pg. 1



Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Bruna	Rodrigues,	Daiana	Santos,	 Jonas	Reis,	 João	Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Laura	Sito,
Leonel	Radde,	Matheus	Gomes,	Márcio	Bins	Ely,	Pedro	Ruas	e	Roberto	Robaina,	e	votado	Não	Alexandre	Bobadra,
Alvoni	Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Celso	 Cirino,	 Cezar	 Augusto	 Schirmer,	 Claudio	 Janta,	 Cláudia	 Araújo,	 Comandante
Nádia,	 Felipe	 Camozzato,	 Fernanda	 Barth,	 Gilson	 Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Hamilton	 Sossmeier,	 Jessé	 Sangalli,	 José
Freitas,	Lourdes	Sprenger,	Mari	Pimentel,	Moisés	Barboza,	Mônica	Leal,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário.	A
Subemenda	 nº	 01	 aposta	 à	 Emenda	 nº	 04	 ao	 Projeto	 de	 Lei	 Complementar	 do	 Executivo	 nº	 026/21	 foi	 declarada
prejudicada	em	razão	da	rejeição	da	Emenda	nº	04.	Foi	votada	destacadamente	e	rejeitada	a	Emenda	nº	05	aposta	ao
Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	026/21,	por	doze	votos	SIM	e	vinte	votos	NÃO,	após	ser	encaminhada	à
votação	por	Laura	Sito,	Daiana	Santos	e	Matheus	Gomes,	em	votação	nominal	solicitada	por	Aldacir	Oliboni,	 tendo
votado	 Sim	 Airto	 Ferronato,	 Aldacir	 Oliboni,	 Bruna	 Rodrigues,	 Daiana	 Santos,	 Jonas	 Reis,	 João	 Bosco	 Vaz,	 Karen
Santos,	Laura	Sito,	Leonel	Radde,	Matheus	Gomes,	Pedro	Ruas	e	Roberto	Robaina,	e	votado	Não	Alexandre	Bobadra,
Alvoni	Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Celso	 Cirino,	 Cezar	 Augusto	 Schirmer,	 Claudio	 Janta,	 Cláudia	 Araújo,	 Comandante
Nádia,	Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Hamilton	Sossmeier,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	Lourdes
Sprenger,	Mari	Pimentel,	Moisés	Barboza,	Mônica	Leal,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário.	Na	oportunidade,
foi	 registrada	 a	 presença	 de	Ênio	Bastos,	 vereador	 do	município	 de	Alegrete	 –	RS.	 Foi	 aprovada	 a	Emenda	 nº	 01
aposta	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	026/21,	por	vinte	votos	SIM	e	dez	votos	NÃO,	em	votação
nominal	 determinada	 pela	 Presidente,	 tendo	 votado	 Sim	 Alexandre	 Bobadra,	 Alvoni	Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Celso
Cirino,	 Cezar	 Augusto	 Schirmer,	 Claudio	 Janta,	 Cláudia	 Araújo,	 Comandante	 Nádia,	 Felipe	 Camozzato,	 Fernanda
Barth,	 Gilson	 Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Hamilton	 Sossmeier,	 Jessé	 Sangalli,	 José	 Freitas,	 João	 Bosco	 Vaz,	 Lourdes
Sprenger,	Mari	Pimentel,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário,	e	votado	Não	Aldacir	Oliboni,	Bruna	Rodrigues,
Daiana	Santos,	Jonas	Reis,	Karen	Santos,	Laura	Sito,	Leonel	Radde,	Matheus	Gomes,	Pedro	Ruas	e	Roberto	Robaina.
Foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	026/21,	por	vinte	e	dois	votos	SIM	e	onze	votos	NÃO,
após	ser	encaminhado	à	votação	por	Aldacir	Oliboni,	Leonel	Radde,	Pedro	Ruas,	Felipe	Camozzato,	Daiana	Santos	e
Claudio	 Janta,	 em	 votação	 nominal	 determinada	 pelo	 Presidente,	 tendo	 votado	 Sim	 Alexandre	 Bobadra,	 Alvoni
Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Celso	Cirino,	 Cezar	 Augusto	 Schirmer,	 Claudio	 Janta,	 Cláudia	 Araújo,	 Comandante	Nádia,
Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,
José	 Freitas,	 João	 Bosco	 Vaz,	 Lourdes	 Sprenger,	 Mari	 Pimentel,	 Mônica	 Leal,	 Psicóloga	 Tanise	 Sabino	 e	 Ramiro
Rosário,	e	votado	Não	Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Bruna	Rodrigues,	Daiana	Santos,	 Jonas	Reis,	Karen	Santos,
Laura	 Sito,	 Leonel	 Radde,	 Matheus	 Gomes,	 Pedro	 Ruas	 e	 Roberto	 Robaina.	 Foi	 aprovado	 Requerimento	 verbal
formulado	por	Claudio	 Janta,	 solicitando	alteração	na	ordem	de	apreciação	da	matéria	constante	na	Ordem	do	Dia
para	apreciar	imediatamente	o	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	007/22	(Processo	nº	0405/22),	por	vinte
votos	SIM	e	onze	votos	NÃO,	após	 ser	encaminhado	à	votação	por	Aldacir	Oliboni,	Pedro	Ruas,	Laura	Sito	e	Mari
Pimentel,	 em	 votação	 nominal	 solicitada	 por	 Laura	 Sito	 e	 Aldacir	 Oliboni,	 tendo	 votado	 Sim	 Alexandre	 Bobadra,
Alvoni	Medina,	 Cassiá	Carpes,	 Celso	Cirino,	 Claudio	 Janta,	 Cláudia	 Araújo,	 Comandante	Nádia,	 Felipe	Camozzato,
Fernanda	 Barth,	 Gilson	 Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Hamilton	 Sossmeier,	 Idenir	 Cecchim,	 Jessé	 Sangalli,	 José	 Freitas,
Lourdes	Sprenger,	Moisés	Barboza,	Mônica	Leal,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário,	 e	 votado	Não	Aldacir
Oliboni,	 Bruna	 Rodrigues,	 Daiana	 Santos,	 Jonas	 Reis,	 Karen	 Santos,	 Laura	 Sito,	 Leonel	 Radde,	 Mari	 Pimentel,
Matheus	Gomes,	 Pedro	 Ruas	 e	 Roberto	 Robaina.	 Foi	 aprovado	 Requerimento	 verbal	 formulado	 por	 Claudio	 Janta,
solicitando	a	prorrogação	do	tempo	regimental	da	presente	Sessão	por	até	duas	horas.	Foi	aprovado	Requerimento
verbal	formulado	por	Idenir	Cecchim,	solicitando	que	os	Requerimentos	nºs	126,	136	e	086/22	(Processos	nºs	0616,
0674	e	0404/22,	respectivamente)	fossem	apreciados	conjuntamente.	Em	Votação,	foram	aprovados	conjuntamente	os
Requerimentos	nºs	126,	136	e	086/22.	Em	Discussão	Geral	e	Votação,	foi	apreciado	o	Projeto	de	Lei	Complementar	do
Executivo	 nº	 007/22	 (Processo	 nº	 0405/22),	 após	 ser	 discutido	 por	 Mari	 Pimentel,	 Laura	 Sito,	 Bruna	 Rodrigues,
Márcio	Bins	Ely,	Ramiro	Rosário,	Felipe	Camozzato,	Matheus	Gomes,	Karen	Santos	e	Roberto	Robaina.	Às	dezoito
horas	 e	 trinta	minutos,	 foi	 constatada	 a	 existência	 de	 quórum	 deliberativo,	 em	 verificação	 solicitada	 por	 Roberto
Robaina.	 Na	 oportunidade,	 foram	 registradas	 as	 presenças	 de	 Ricardo	 Gomes,	 Vice-Prefeito	 Municipal	 de	 Porto
Alegre,	 e	 de	 Germano	 Bremm,	 Secretário	 Municipal	 de	 Meio	 Ambiente,	 Urbanismo	 e	 Sustentabilidade.	 Foram
apregoadas	as	seguintes	proposições	acessórias	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	007/22:	Emenda	nº
02,	assinada	por	Mari	Pimentel;	Emendas	nºs	03	e	04,	assinadas	por	Airto	Ferronato;	Emendas	nºs	05	e	06,	assinadas
por	Aldacir	Oliboni;	Emendas	nºs	07	e	08,	 assinadas	por	Pedro	Ruas;	Emendas	nºs	09	e	10,	 assinadas	por	Leonel
Radde;	Emendas	nºs	11	e	12,	assinadas	por	Daiana	Santos	e	Bruna	Rodrigues;	Emenda	nº	13,	assinada	por	Márcio
Bins	Ely	e	Subemenda	nº	01,	assinada	por	Leonel	Radde,	à	Mensagem	Retificativa.	Também,	 foram	apregoados	os
seguintes	 requerimentos	 relativos	 ao	 Projeto	 de	 Lei	 Complementar	 do	 Executivo	 nº	 007/22:	 de	 autoria	 de	 Mari
Pimentel,	solicitando	votação	em	destaque	para	a	Emenda	nº	02;	de	autoria	de	Aldacir	Oliboni,	solicitando	votação	em
destaque	para	as	Emendas	nº	05	e	06;	de	autoria	de	Pedro	Ruas,	solicitando	votação	em	destaque	para	as	Emendas
nºs	07	e	08;	e	de	autoria	de	Leonel	Radde,	solicitando	votação	em	destaque	para	as	Emendas	nºs	09	e	10	e	para	a
Subemenda	nº	 01	 à	Mensagem	Retificativa,	 e	 solicitando	 a	 retirada	de	 tramitação	da	Emenda	nº	 09.	Às	dezenove
horas	 e	 dois	 minutos,	 foi	 constatada	 a	 existência	 de	 quórum	 deliberativo,	 em	 verificação	 solicitada	 por	 Aldacir
Oliboni.	Foi	votada	destacadamente	e	rejeitada	a	Subemenda	nº	01	à	Mensagem	Retificativa	aposta	ao	Projeto	de	Lei
Complementar	do	Executivo	nº	007/22,	por	onze	votos	SIM	e	vinte	e	dois	votos	NÃO,	após	ser	encaminhada	à	votação
por	Jonas	Reis,	em	votação	nominal	solicitada	por	Claudio	Janta,	tendo	votado	Sim	Aldacir	Oliboni,	Bruna	Rodrigues,
Daiana	Santos,	 Jonas	Reis,	Karen	Santos,	Laura	Sito,	Leonel	Radde,	Mari	Pimentel,	Matheus	Gomes,	Pedro	Ruas	e
Roberto	 Robaina,	 e	 votado	 Não	 Alexandre	 Bobadra,	 Alvoni	 Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Celso	 Cirino,	 Cezar	 Augusto
Schirmer,	 Claudio	 Janta,	 Cláudia	 Araújo,	 Comandante	 Nádia,	 Felipe	 Camozzato,	 Fernanda	 Barth,	 Gilson	 Padeiro,
Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Lourdes	Sprenger,	Moisés	Barboza,
Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário.	Foi	votada	destacadamente	e	rejeitada	a
Emenda	nº	02	aposta	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	007/22,	por	doze	votos	SIM	e	vinte	e	dois	votos
NÃO,	 após	 ser	 encaminhada	 à	 votação	 por	 Mari	 Pimentel	 e	 Jonas	 Reis,	 em	 votação	 nominal	 determinada	 pelo
Presidente,	 tendo	votado	Sim	Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Bruna	Rodrigues,	Daiana	Santos,	 Jonas	Reis,	Karen
Santos,	 Laura	 Sito,	 Leonel	 Radde,	Mari	 Pimentel,	Matheus	 Gomes,	 Pedro	 Ruas	 e	 Roberto	 Robaina,	 e	 votado	Não
Alexandre	 Bobadra,	 Alvoni	 Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Celso	 Cirino,	 Cezar	 Augusto	 Schirmer,	 Claudio	 Janta,	 Cláudia
Araújo,	 Comandante	Nádia,	 Felipe	 Camozzato,	 Fernanda	 Barth,	 Gilson	 Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Hamilton	 Sossmeier,
Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Moisés	Barboza,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Psicóloga
Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário.	Foi	 votada	destacadamente	e	 rejeitada	a	Emenda	nº	05	aposta	ao	Projeto	de	Lei
Complementar	do	Executivo	nº	007/22,	por	onze	votos	SIM	e	vinte	votos	NÃO,	após	ser	encaminhada	à	votação	porAta de Sessão Plenária 0583753         SEI 080.00001/2022-06 / pg. 2



Aldacir	Oliboni	 e	 Jonas	Reis,	 em	votação	nominal	 determinada	pelo	Presidente,	 tendo	 votado	Sim	Airto	Ferronato,
Aldacir	 Oliboni,	 Bruna	 Rodrigues,	 Daiana	 Santos,	 Jonas	 Reis,	 Karen	 Santos,	 Laura	 Sito,	 Leonel	 Radde,	 Matheus
Gomes,	 Pedro	 Ruas	 e	 Roberto	 Robaina,	 e	 votado	 Não	 Alexandre	 Bobadra,	 Alvoni	 Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Cezar
Augusto	 Schirmer,	 Claudio	 Janta,	 Cláudia	 Araújo,	 Comandante	 Nádia,	 Felipe	 Camozzato,	 Fernanda	 Barth,	 Gilson
Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Hamilton	 Sossmeier,	 Idenir	 Cecchim,	 Jessé	 Sangalli,	 José	 Freitas,	 João	 Bosco	 Vaz,	 Mari
Pimentel,	 Moisés	 Barboza,	 Psicóloga	 Tanise	 Sabino	 e	 Ramiro	 Rosário.	 Foi	 votada	 destacadamente	 e	 rejeitada	 a
Emenda	nº	06	aposta	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	007/22,	por	onze	votos	SIM	e	vinte	e	dois	votos
NÃO,	 após	 ser	 encaminhada	 à	 votação	 por	 Jonas	 Reis	 e	 Roberto	 Robaina,	 em	 votação	 nominal	 determinada	 pelo
Presidente,	 tendo	votado	Sim	Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Bruna	Rodrigues,	Daiana	Santos,	 Jonas	Reis,	Karen
Santos,	Laura	Sito,	Leonel	Radde,	Matheus	Gomes,	Pedro	Ruas	e	Roberto	Robaina,	e	votado	Não	Alexandre	Bobadra,
Alvoni	Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Celso	 Cirino,	 Cezar	 Augusto	 Schirmer,	 Claudio	 Janta,	 Cláudia	 Araújo,	 Comandante
Nádia,	Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José
Freitas,	 João	Bosco	Vaz,	Mari	Pimentel,	Moisés	Barboza,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	 Psicóloga	Tanise	Sabino	 e
Ramiro	Rosário.	Foi	aprovado	Requerimento	solicitando	que	as	Emendas	nºs	07,	08	e	10	apostas	ao	Projeto	de	Lei
Complementar	do	Executivo	nº	007/22	fossem	apreciadas	conjuntamente.	Foram	votadas	destacadamente	e	rejeitadas
conjuntamente	as	Emendas	nºs	07,	08	e	10	apostas	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	007/22,	por	onze
votos	SIM	e	vinte	e	dois	votos	NÃO,	após	serem	encaminhadas	à	votação	por	Aldacir	Oliboni	e	Jonas	Reis,	em	votação
nominal	determinada	pelo	Presidente,	 tendo	votado	Sim	Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Bruna	Rodrigues,	Daiana
Santos,	Jonas	Reis,	Karen	Santos,	Laura	Sito,	Leonel	Radde,	Matheus	Gomes,	Pedro	Ruas	e	Roberto	Robaina,	e	votado
Não	 Alexandre	 Bobadra,	 Alvoni	 Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Cezar	 Augusto	 Schirmer,	 Claudio	 Janta,	 Cláudia	 Araújo,
Comandante	 Nádia,	 Felipe	 Camozzato,	 Fernanda	 Barth,	 Gilson	 Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Hamilton	 Sossmeier,	 Idenir
Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Mari	Pimentel,	Moisés	Barboza,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,
Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário.	Foi	aprovado	Requerimento	solicitando	que	as	Emendas	nºs	03,	04,	11,	12
e	 13	 apostas	 ao	 Projeto	 de	 Lei	 Complementar	 do	 Executivo	 nº	 007/22	 fossem	 apreciadas	 conjuntamente.	 Foram
rejeitadas	conjuntamente	as	Emendas	nºs	03,	04,	11,	12	e	13	apostas	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº
007/22,	por	treze	votos	SIM	e	vinte	votos	NÃO,	em	votação	nominal	solicitada	por	Aldacir	Oliboni	e	Jonas	Reis,	tendo
votado	 Sim	 Airto	 Ferronato,	 Aldacir	 Oliboni,	 Bruna	 Rodrigues,	 Daiana	 Santos,	 Jonas	 Reis,	 João	 Bosco	 Vaz,	 Karen
Santos,	Laura	Sito,	Leonel	Radde,	Matheus	Gomes,	Márcio	Bins	Ely,	Pedro	Ruas	e	Roberto	Robaina,	e	votado	Não
Alexandre	 Bobadra,	 Alvoni	 Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Cezar	 Augusto	 Schirmer,	 Claudio	 Janta,	 Cláudia	 Araújo,
Comandante	 Nádia,	 Felipe	 Camozzato,	 Fernanda	 Barth,	 Gilson	 Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Hamilton	 Sossmeier,	 Idenir
Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	Mari	Pimentel,	Moisés	Barboza,	Mônica	Leal,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro
Rosário.	Foi	aprovada	a	Mensagem	Retificativa	aposta	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	007/22,	por
vinte	e	 três	votos	SIM	e	dez	votos	NÃO,	em	votação	nominal	determinada	pelo	Presidente,	 tendo	votado	Sim	Airto
Ferronato,	Alexandre	Bobadra,	Alvoni	Medina,	Cassiá	Carpes,	Cezar	Augusto	Schirmer,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,
Comandante	 Nádia,	 Felipe	 Camozzato,	 Fernanda	 Barth,	 Gilson	 Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Hamilton	 Sossmeier,	 Idenir
Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Mari	Pimentel,	Moisés	Barboza,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,
Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário,	e	votado	Não	Aldacir	Oliboni,	Bruna	Rodrigues,	Daiana	Santos,	Jonas	Reis,
Karen	Santos,	Laura	Sito,	Leonel	Radde,	Matheus	Gomes,	Pedro	Ruas	e	Roberto	Robaina.	Foi	aprovada	a	Emenda	nº
01	aposta	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	007/22,	por	vinte	e	um	votos	SIM	e	dez	votos	NÃO,	em
votação	nominal	determinada	pelo	Presidente,	tendo	votado	Sim	Alexandre	Bobadra,	Alvoni	Medina,	Cassiá	Carpes,
Cezar	 Augusto	 Schirmer,	 Claudio	 Janta,	 Cláudia	 Araújo,	 Comandante	 Nádia,	 Felipe	 Camozzato,	 Fernanda	 Barth,
Gilson	 Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Hamilton	 Sossmeier,	 Idenir	 Cecchim,	 José	 Freitas,	 João	 Bosco	 Vaz,	 Mari	 Pimentel,
Moisés	 Barboza,	 Márcio	 Bins	 Ely,	 Mônica	 Leal,	 Psicóloga	 Tanise	 Sabino	 e	 Ramiro	 Rosário,	 e	 votado	 Não	 Aldacir
Oliboni,	Bruna	Rodrigues,	Daiana	Santos,	Jonas	Reis,	Karen	Santos,	Laura	Sito,	Leonel	Radde,	Matheus	Gomes,	Pedro
Ruas	e	Roberto	Robaina.	Foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	007/22,	por	vinte	e	três	votos
SIM	e	dez	votos	NÃO,	em	votação	nominal	determinada	pelo	Presidente,	tendo	votado	Sim	Airto	Ferronato,	Alexandre
Bobadra,	Alvoni	Medina,	Cassiá	Carpes,	Cezar	Augusto	Schirmer,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Comandante	Nádia,
Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,
José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Mari	Pimentel,	Moisés	Barboza,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e
Ramiro	Rosário,	e	votado	Não	Aldacir	Oliboni,	Bruna	Rodrigues,	Daiana	Santos,	Jonas	Reis,	Karen	Santos,	Laura	Sito,
Leonel	 Radde,	 Matheus	 Gomes,	 Pedro	 Ruas	 e	 Roberto	 Robaina.	 Foi	 apregoado	 documento	 firmado	 por	 Moisés
Barboza,	 comunicando	 a	 alteração	 de	 seu	 nome	 parlamentar	 para	Moisés	Maluco	 do	 Bem.	 Às	 vinte	 horas	 e	 vinte
minutos,	 constatada	 a	 inexistência	 de	 quórum,	 o	 Presidente	 declarou	 encerrados	 os	 trabalhos,	 convocando	 os
vereadores	para	a	próxima	 sessão	ordinária.	Os	 trabalhos	 foram	presididos	por	 Jonas	Reis,	 Idenir	Cecchim	e	Mari
Pimentel.	Do	que	foi	lavrada	a	presente	ata,	que	será	submetida	à	apreciação	da	Mesa	Diretora	e	aprovada	mediante
a	assinatura	da	maioria	de	seus	integrantes,	nos	termos	do	artigo	149,	parágrafo	único,	do	Regimento.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Idenir	Cecchim,	Vereador,	em	31/08/2023,	às	15:41,	conforme	horário
oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas	Resoluções	de	Mesa
nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Mariana	Hennig	Pimentel,	Vereador(a),	em	31/08/2023,	às	15:49,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Monica	Leal	Markusons,	Vereadora,	em	31/08/2023,	às	15:49,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Giovane	Luiz	de	Lima	Junior,	Vereador(a),	em	31/08/2023,	às	16:08,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Nadia	Rodrigues	Silveira	Gerhard,	Vereadora,	em	31/08/2023,	às
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16:10,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e
nas	Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

A	autenticidade	deste	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://sei.camarapoa.rs.gov.br,	informando	o	código
verificador	0583753	e	o	código	CRC	B5F7ADD5.

Referência:	Processo	nº	080.00001/2022-06 SEI	nº	0583753
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